Ad BB LG ET 3T B R
113828 BABo? EHuEe
I TS ¥
L
[1&%7]
1. E® PR
(1)8:50-9:00 g a PR -

(2)9:00-10:00 #cIT R (HE -
(3)10:00-10:10 A -

(4)10:10-11:10 = s (e ~ &

*

,.A’EEET ,g%-’#—#éﬂ*ﬁ’&%i “_,;.

piR) e

EIE

FARER

(-)HPBEEHEE Bt UM 4
(=)E*+3
HHEE L EFEB SN

(Z)3les R " 4
A

(2 )RR F 5 B R 67 &
()1 526 Aot -

l%}%ZBéJal‘E‘g?Tlldl‘E‘]i]p U‘%"{

EGBAT A AR

%r{[%& e

MHRABER  2ER* BRI -
£ 3%

(F)REF + P EREEIDH- HH .

(= )F 2 60 248 -

#6547« #eF A 100 f KA 100 -







[#%]
M ¥ 1~254L > 204 A
1. 3+ 57x3.3-57x13+57x18 th& % ?
(A) 110 (B) 112 (C) 114 (D) 116
2. AB,C 51 it % AxB=91 BxC=26 » AxC=14 > B| A+B+C =?
(A) 22 (B) 23 (C) 24 (D) 25
3. 35— BAARY 3MEAhA N Fheng g G chE 4 A B0t 517130 F BAhT 4k 4 ] £5:35 ¢ o foh
g

B4 8L 104 4 0GR BB

head
IB;
g

(A) 84 (B) 85 (C) 86 (D) 87
LA2EE ISR -FL B2od&5 0 A MF -3, ) SOMAas d pBBEN > M T - X BB ILSSM2 (52

(A) 50 4 4

(B) 60445 (C) 7024 (D) 80448
B, (EFd 7 A0ATABE (FE > A 2R SR EE TR 150 R FH T S0

(A) 254 (B) 284 (C) 3l4 (D) 344
6. 1 - BaAFOIT 28 T Gy A hs 0 REXDC ,:‘5{2%22 c BB A RES a9

AN

3 1
(W) 322 (B) AT (O 5

Wl

N

P

©

p——a

w

Ny

M

4em |

(A) 28 24 (B) 2656 24 (C) 2856 24 (D) 26 24

N

8. L3 b E R uR 05 B RRFF I G TR NP L 28 AL 01 AP PR A RELS 0
(A) 625 (B) 7 (C) 6.75 (D)7.05
9.3.147591475914759. ... » &4kt He® o | HeBE 15 HeF AL R ) BB 1S B 50 el B 5 2

A 1 B 4 (C) 7 (D) 9
10. o 45 B 7 chiE-kip £ 18000 & » FiEhE-k B4 mg R R B ER S R0
(A) 42000 = (B) 30000 = (C) 20000 = (D) 36000 =

1L TR E NP FH DG 120 4 BB Ao RERERL S04 0

R A S X EHE

(A) 160 + (B) 180 + (C) 200 « (D) 210 *
AT RN




12. 9 v 2 ~A =24 X35 560~ g E " nl2E paga” mgng s PRAET frf AR L 5 0 R 9

(A) 80~ (B) 90~ (C) 100~ (D) 110 =
13 f- GFAB BRI E - FROE S - EH S 0 L SEIET2 2% 0B - RS o KR 120 2 % E - FEGE N ddcm b
SN R - PR BT 7
(A) 18023 (B) 2402t (C) 360 2% (D) 420 2 &
14, THLF F AN REF L B LT A3 2L ARE AT D DF DT DT DAD SV 7 2%

TR LB A gd T B 9

i

o

T

(A) 58.2 =x & (B) 60.4 = < (C) 615 o & (D) 62.8 o =

15, ENT B S MADHERFEL 5T A9

(A) 13504 = 24 (B) 1354 L= 24 (C) 13606 == 24 (D) 136.24 T = 24

16. ks gl VR RS RS - Ha %%302*“‘: SRR R 12%i'"" I SR i 10%1‘

(3

SN e s FT AR AT AT e A ST A 9

1 1 1 1
A 8-—IT 3 = B 8- 3 v & C g— T3 vz D g— T3 N x
(A) 8% (B) 8- © 8 (D) 85

4
17, 3 8 DS 5 7

A) 11 B) 45 () 5 (D) 4

18, WLiiLé o BB E A pT Bl ML R R K % A iR § 0t s f 2 o ¢ drd AR B L F 100 22 0w A2R] L F L

PF120 22 > kw57 165 445 0 BB & 2 B enpEa s ?
(A) 150 ~2 (B) 160 =~2 (C) 170 =2 (D) 180 =2
19. £ x=126 » y=2"x3x5x7%» BI[X, Y] E_(X,y) % 2 ?

(A) 200% (B) 2102 (C) 220& (D) 230 &
- P v v [ _»_>60 Y [ = L 13 ) s 3 Il 2 v
20. s rai it FEc Pas st l1-31adic F— s Bk RladvaiE? » X B85 Bfri ?
a

(A) 40 (B) 41 (C) 42 (D) 43

I i S




21 A~B~Czqafpaddipk e fa~miR AW 7 3N iFa 8 22 504 o
AR R RTS8 B34 375 BT
BR [t #afi4ed 215 L4 A 375 B
CE R ‘#1378 > R4 2 B
B o vR— RN B 72
(A AFR B) Bk (O Cap (D) -#ITz

22, 2 R B RN R XA T OB A30% o KLF SR AL SR 9

3 7 13 10

(A) EX (B) EX ©) EX (D) Ex

23, FHe SR FABEREY B F- W35 A mF k- 25 A HY ke ARG TR - ) A o EME
PR A 2L7 SBIR - A 3X > P {1 780 ~ A wiHIR - A B B kX 30 c B T AR BAF T KA TEED ¢ g E
[ e
(A) 35x3x+25(30-3x)=780 (B) 35x3x+25(30-4x)=780 (C) 35x4x+25(30—3x)=780
(D) 35x4x+25(30—4x) =780

24, %7 HE AR 5 105 A 5 KA o —2£1<E’ g:<% P P H£Q R P EFEE ST BeRG BB?
(A) 22 (B) 23 (C) 24 (D) 25

25. Wa B end 1 G R A4 0% ik B 0 B AB IR 2% 0 KR B 156 Aind 1 B ARGHLR L 50 R 2(F &
- A s A

(A) 180~ (B) 185~ (C) 190~ (D) 195~

[5#]

% 26~60% 0 3 2.5 4

26.

27,

28.

29.

Foo MDA A Bl 0 ¢ et Bl hE - B R S & 10kgw BRI AT 84 L5 kgw?  (A) 10kgw @
L (B)20kgw: »&d (C)30kgw > w2 (D)40kgw > =

i

]
PR R E R P MAHTRALEE T o NS RE R R SEET 0
(A)3# (B4 (O)5# (D)6

TR~ BT N GFAPE fH AR F P AR E A ?
(A)yPr'gic Boflor g 2 2 g 88 (B)Ad Y s B i fg v

(Ot Ak g iv® 222 Fa (DYyR#EF RS LA FERS G

ST
(AVHIRI 2 $p Bkt (B4 FARGS
pE gt p RIS EA (D)FLPRRTHE 2RO

ME G W RADK




30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

SR BRI S kg MR Y
(A)3 B)4 (O5 (D)6

o
—~fLa g

LTI E ek g v ,»};_:‘ﬁgr—k*ﬁwﬂ NN » H
TP A 4 BT 0 BEEEA X Y s R4
ABT 2Bl FIFEFZTESd AT R
B)AT 2 i EA o FES .iﬂ' =% il AR
C)iv FHIL > F1 B35 7 50 B F stk g
(D)ic iF HFL > FIEF 7 % ,%f@’* 5 5= 3k B

sl

PGB e XA REET BT AT PR ET e 54
ERT i A A BN 1 B -y g.@jkmﬁ»fi@’&ﬁ A BB FER?

v

G SRR - R AT S M lcE R A T A2 A RAR o R RFY REAS ST e

FeTe o ik LLA% R > Bk BV A AR R Q

=
(%)

o R e S

A B ©p [DO)°

4o AT A PR A RERE ¥ § SR BB 3 A4 REC R RF A PR LY

AR EAIE B fEAE 0

GVE- SRR TR e £
(&%ﬁiﬂ%%wﬁﬁﬁaéi
(C) Hi-itt 4% 18 FI g § A5 54
(D)# AR chBld € 5 7 F 03 3

Rt ¢ 0 ()R AR SR (2B AR (F)R R 0 (7 ) S A MBI BRSO P D B R T AR 2

A" —>?—>p—-2 Bp-o"->"-o2 (O-of-"—>" (D) 52 -5f -7

AR LS R FERESIERE HES R TR E?

(AN B (O N (D)

TAHRRY T IR A PR BT BT RDTRES ?

(A) AHAA— (B)I:MII-—'I'I:| (C)[ '—|>:| (D)Ij j

— BRI o G AL - R R KR R A SRR TR 27 B
e WTen BEAT ©7pe DT

AR B L

A ﬁr ?‘x‘!'—v:}




38.

39.

40.

41.

42.

43.

44,

45.

46.

47.

48.

49.

YeRTTEER A4  EE B H e B PR ALY ?

(AEe B)i+r Oxs (D)4

R BT R N L
(A)'}]ﬁ (B)/li’ A& (C)SF A (D)/ S F E = ﬁ\;

3@6’&z%¢&ﬁmyhaﬂg B)F - PR E SRR - LSRG SRR
OF FzB7?  HGERGIWENEFHE O T2 87 2 R0 085 Bk 5 @

TR ARG R R e hF S B 7
(A)tez B¢ v ® NEIIw & BerfE R ke 24 8%
(Qéﬁwuméﬁ—@fhj D) F5 7 % RIFRIEEFER -

RS G X F U R SELRORGE > AR Al E R E =S TR ?

H
1016

@ 1012\_/
L /

(A)1004 T +a(hPa) (B)1008 T #3(hPa) (C)1004 = 4 -k 424 (cm-Hg) (D)1008 2 A -k 424 (cm-Hg)

R G R TRBH AR 2 > SR S E AN ?
FiEF 7}'5%&/1 FiER

1
—

R €134 4 fo B R iza/w&é’w,#ﬁaﬁ&,e,& RE R BN KR 8
(AP qesize B)P 2 f2i2p (CF2eferizpg D)= 2073 1%5

]x;; mn_,g«*.-v ’]{%ﬂ J\ , T, ZSOCE"J/’JI%\'%:T A ]%.Eﬁ;élf\/?lj;éﬁ ’Kﬁjﬁfiﬁﬁ'fi y © 1]\:}’13._ %ﬁ F*—g A e %‘4 L riq y BT Fﬁ-‘

Y FLL#”% kenpH &3 5.0 ) g32d 2 - 7

WE? 7% scd (B! 2ERRRSES OF! § " LEEARIEEd O)bkd § 1%

T©d

PR B BRI AR BT A b R L GRS E D
W BEE O#B D)o

FRHEARTH 44931 R Fe&4engd s B9 i 1B T2 HE4 0 BRVLEANTAHRES N EaETE

4 FTE 7
A)E+ 7 B UHEN OF*FF$% Oefsi

ARG S RFE A K A K i g B TR § B F E R
(A% 4t @K% (O)fF S8 (D) T #¥ it B

TR VR - R Fehd v R S L T T(T)ERHDFRRE S (L)FTRATH S (F)E
RN EES gti"g'ﬁ °
(A)"ep (B)yPe (CO)Pep (D)"p”

< PR KPR HARGRFEP? (A)kFR (B)REFZ (O)z 7% (D)
XKE G W F BN

TEEM(C)H AT

> o

RS




50.

51.

52,

53.
54,

55.

56.

57.

58.

59.

60.
61.

62.

63.

64.

65.

L
(A)fofrpfede L E T 2% (B)RAS s b By
[ /;

4L ihd F
D)pess a2 Fomv > B2 © 5 é#’éi;f%*’%%éﬁ:".lfu

=
~

T;.Jfa—‘ﬁ% [ S L S
3]

(A)ghsa @ e g (B)rkifcnk = % (C)vi ‘Fiapset #lenind 58 (D)BAT§ ~ crer

FM B it Tl K DR ?

(Aﬁﬂ%%ﬁﬁﬁ%¥5§‘3@ﬁ%\f}ﬁ&\t’éJ%ﬁMf§$ P55 (B)h & Eri— ¢4 %ehx gY

(C)A B glm il (D)FHAF U AEET  &f&254h
AHE AR Vo B AR < 2 (A)2E (B)AE (C)¥Ex (D)4

e T T T e ML Rl

(A~ ~#Mrgrrrpi o BRE A (B)EI§ X1 ifﬁ,fﬁ%i'fﬁ\}vﬁﬁéﬂ
(Ot igrrrm@m Bt riFa D adfiz HIrTIE

kd - EpEAE L 94610122082 » T R B EER I QT KE > d BT Ak X AL F

8.7 9.46x10%
7 (D)———
9.46x10 8.7
Befork e r EE Y - BB G B5 RE SR TR B ?
(A)d HEgp L (B)d FME BT S 548
(C)EJ ﬁ,}ﬁﬁ@ ,;\/;;gg@@;s\%&ﬁ (D)E} Fﬂ’?g/%“’g\';]:%g#)‘ié ‘
.-

&7
¥ A5 A k40

(A)87 (B)8.7x (9.46x102) (C)—t

= ?i‘“"']‘%ﬁ—if’]’ﬁ?ww’%ﬁ, T 3 = WP,IC,J , ,\Z’H—‘égﬁ

BT g E D

LT SR C-E S L A e

7
(A)k & irr B)Z# F*r (C)afzir* (D)Fpicic®
Mg T ket o T AP G g7

MFFEET5R BFFELi FE
OFFg23514 BFa LG EE OF FLUFRRE AT

;ﬁ%—% g T 3 A N ~‘f]'rh‘@ NN I
(A)e Z3 A ~ P03 T (B)s 23 F ~ i AUs A
(C) kA H ~ P 3 1 D)k Lpal -~ 2 L3

THREFAAFNREERT? (ARER BEA4F OrHEER DR AR
(B)iy & (C)= 4

e BREENiF g ;;T;.J.'asﬁ? (A)ig_dﬂz

A &2ofg — R
sksw—zm%u% o

A7 B ©Op D)~

THRATEDF 2 E > ¥ € F 2B 7 - L F 05 TR hp gk B hg x5 w7

v v®v

(A4 (B)Eg4 (C)xst (D)Eh

A EIR R e TERREAEY 0 N FER 300 2 % o FIG FRE B B A E O P

ReBIEDRF? (A)RARM BRI 2+ (COFLHEk DEFLzF

TH R AR REPZ A TP A PREF L] ? (A)F (B)fra (C)FR

MA R T R0

(D)= e

P % i =

(DYif%




